Mabnuata 5«6

EXOYME MAGEI

« 2Teped oxnuara

Tpiopa (opBd mpiopa) ivar To oTeped Tou £xel dUo TTAPAAANAEC Kai idie¢ oc péyeBog Pdoceic. OAeg
ol TapdmAeupeg £8peC ToU £XOUV oxXhHa opBoywviou.

TTapadeiypara:

pdon .
pdon
OpBoywvio Kupoc Tpiywviké TTevraywviké
TapaAAnAeTTiTTed0 Tipiopa Tipioua

TTupayida civar To oTeped Tou éxel povo pia pdon, n omoia civar duvatov va €xel To axApd
omoloudnToTe ToAuywvou. OAec ol TapdTAcupeg £€JpeC TG £XOUV OXAKHA TPIYWVOU.

TTapadeiypara:

A

Tpiywviki TeTpaywviki TTevraywvikA
TUpapida Tupayida Tupayida




+ XapakTnpIioTIKA OTEPEWY OXNUATWY

- ‘BEdpa cival n emimedn emgpdveia evog oTepeo.
+ AKWN cival To euBUypappo THAKA TTOU aToTeAEl Thv Toun dUo €dpwv.

+ Kopuyn civai To onpeio TOUAC TWV aKUWV.

TTapddeiypa:

kopupy —~
£0pa

akpn —»

O kUpocg éxel 6 €dpecg, 12 akpéc kKal 8 KopuPEG.




AIE () JEUVNG
4

(a) Na oupmAnpwoeig Tov Tivaka.
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. . , ApBuodg ApBuodg ApBuég
N Ovopa npiopatog £5pv (E) KopuQV (K) akpav (A)

(B) Na ouykpiveic To dBpoiapa Tou apiBuol Twy edpwyv Kai kopupwy (E + K) pe Tov apiBpéd Twv akpwv
(A) kdB¢ mpioparog. TiI maparnpeic;

(v) Na ypayeic pia oxéan mou va ouvdéel To TARBOC Twv £3pWV, TWV KOPUPWY KAl TWV AKUWY £VOC

TpiopaToc.
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+ 27a 0Teped 10XVEl h o KATW oxéon:
‘Edpec + Kopupéc = Akpég + 2
+ H mio mdvw oxéon ovopdletar kai TUTo¢ Tou Euler.

TTapddeiypa:
O kUPo¢ éxel 6 £dpec, 8 Kopuwécg Kal 12 akpéc.

6+8=12+2
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